Numeri complessi

Rappresentazione dei numeri complessi

trasforma i seguenti numeri complessi dalla forma algebrica alla forma trigonometrica

i T
1 2+ 2i 2\/§(cosz+ isinz)
5 5
2 11— \/§i 2 (cos§n+ isin§n>
3 18 8(cos 0 + i sin 01)
4 | —13 13(cosm + isinm)
, T i
570 7 (cosE +isen E)
T T
6 | \/2i \/E(cos§+isin§)
, V5 5( 3 e )
—?l 3 \Cosy T+ isinom
. s i
8 l (cos— +isin —)
. T 0w
9 | 13i 13(c035+lsmz)
. 3 . . 3m
10 | —5§ 5(cos7+15m7)
7 7
11 1—1 V2(cos=+isen-m
4 4
T i
12 | 14+/3i 2(cos§+isen§)
. 7 7
13 | =3 — \/§l 2\/§(cosEn + lSlngT[)
7 7 7 5 5
w 77 _2(_ .._)
3 3l 3\/_ Cos4n+Lsm4n
. V5(cos 29°31'
15 241 +isin29°31")
3n 3n
16 | —1+4+1i \/E(cosT+isinT)
i T
17 3 ++/3i 2\/§(cos€+ ising)
11n 11n
18 3 —+/3i 2\/§(COST+ isinT)
i 5 5
19 | —25 — 25§ 25\/§(cosr+ isinT)
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m m
20 _ . moo. T
2V2 — 2V/2i 4(cos 4 Tisin 4)
21 | —12 — 44/3i 8\/5( 7_7T+7_7T)
A cos 6 Lsin 6
2 2
22 | —/2 +/6i Zﬁ(cos§n+isin§n)
T T
23 54 5V3i 10 (cos§+151n§)
5 5
24 | /11 —iv33 2\/ﬁ(cos§n+isin§n)
5 5
25 | —(a+b)V3+ (a+b)i con a,b € R 2(a+b) (cos€n+isingn)
, . 4 4
26 | —3+/e — 3+/3ei con "e" numero di Nepero 6x/€(cos§n + isingn)
27 log164+ilog 327 6ﬁ(c053—n+i51n3—n)
2 4 4
11 11
28 E_ﬁl @(cos—n+isin—n>
2 2 6 6
71 71
29 — T(cosn+ i sinm)
trasforma i seguenti numeri complessi dalla forma algebrica alla forma esponenziale
30 V3+i 2e6'
31 N7 —+21i 276
w2 _L ﬁi o
2 2
. 1im,
33 243 —2i 4e76
34 3 3e%
35 7 —7i W2eT
o | 1+V3i ol
2
37 —J12 - 6i NN
38 | —mw+ i n\/§e3Tn"
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Numeri complessi Rappresentazione dei numeri complessi

39 —28i 287"
2 x
40 ——+2i L V3
V3 3
4 12+ 16i 205313

trasforma i seguenti numeri complessi nella forma algebrica

2n 21
42 2(cos—+isin—> —-14++3i
3 3
3r.
B 3¢7" —; 2+32£i
1 T 0T 3
44 ﬁ(cos§+lsm§) \/—6_+%i
2 5m, 1 V3
45 | Z 30 L ovo.
3e 3~ 3!
46 6v/2(cos 45° + i sin 45°) 6 + 61
7n.
v | 2ed 939,
4 8 8
48 | 5(cosm + isinm) -5
49 1 _%i L
2° z
50 Gt 3(V3+i)
1 11m 11w
51 —(cos—+isin—) l—ﬁi
New) 6 6 4 12
52 | —isin480° _?i
117w, 3 3
53 ,\/§eTﬂ:l E—gl

trasforma le seguenti espressioni nella forma algebrica, esponenziale e trigonometrica

o 3 V3 L LI
54 | o3t 7' — §+7i \3eb! \/§(cos€+Lsmg)

57, 7T, 3m, 3 3
55 eTﬂ:l + eTﬂl —\/El' ﬁe?ﬂl N/E(COS7+ l.SiII?)
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21,

£, 2 ¢ 2 5 5
s | 2€e3 l_ﬁi —e3’ —(cos—n+isin—n)
3emi 3 3 3 3 3 3
57 1—i%+ (2i —3)(2i +3) -11 11e™ 11(cosm + i sinm)
N\ 2 . Ei E P E
58 (1+1) 2i 2e2 2 (cos > + lSan)
M\ 3 , 57, 5t L 5
59  (1-1) =2=2i | p\2ext 2V2 (COST + Lsmr>
o 1—-i » 3m, ( 3n+,_ 371)
T+ ez cos—-+isin—
- . . . n . . 7-[
61  (2+5)(1—-i)—7+ V3 V3+3i | 24/3e3 2\/§(cos§+ lSlng)
" 1 1 1 3, 1( 3n+._ 371)
3 —=i 3¢ z(cos—+ isin—
.5 Ei E .. E
63 | | i e2 (C052+l51n )
V3—i 1 V3 3 57, 5m 5w
64 vo_ 2. o 2 4 isin—
> +7 5 7t V3e3 \/§(cos3+zsm3>
3m,
65 2/2e7" i 7! (cosg + ising)
2420
36 45
66 | i-2|_3l 1+ \/fe%i \/E(COS% + isin%)
o 3—-2i 1-9i 6+6, 6vV2 3. | 6V2 31 3m
_2. 5, 6v2 3 1 6Ve smo . 3T
i—3 i?-9 55 5 ¢° 5 (COS4+lsm4)
dopo aver trasformato i seguenti numeri complessi in forma algebrica calcolane la potenza
3 .
68 [\/E(cos 10° + i sin 10°)] V2(V3 +i)
3
60 | [2v/3(cos 15° + i sin 15°)] 12v6(1 + i)
70 [4(cos(—12°) + i sin(—=12°)]° 512(1 - iv3)
71 [1( 7T_|_' ' n)]S V3+i
—\COS — LSIN—
3 30 30 486
72 (cos (— —) + isin (——)) —i
20 20
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